TYT Temel ve Orta




COKGENLER

UGGEN
KARE
Dﬁzca" : BESGEN
DUZGN ALTIGEN




! DIKKAT

=» I¢ acllarin toplami bir ¢okgenin n tane kenari var ise i¢ agilarinin toplami ;
(n-2) -180

! DIKKAT

=» Butun cokgenlerde dis agilar 360° dir.




! DIKKAT

=» Butun kenarlarinin uzunluklari esgit ve butun agilarinin olguleri esit olan ¢ok-
genlere duzgun ¢okgen denir.

ESKENAR KARE DUZGUN pUzGUN
UCGEN BESGEN ALTIGEN




Kenar sayisi 10 olan bir konveks cokgenin i¢ acilarinin
olculeri toplami ka¢ derecedir?

A)1260 B)1440 C)1620 D)1800 E) 1980




Ic acilarinin élciileri toplami 1080 olan cokgenin kdse sayi-
si kactir?

A) 6 B) 7 C) 8 D) 9 E) 10




D ABCDE dizgun besgen

A B

olduguna gore, m(ABb) = X ka¢ derecedir?

A) 54 B) 60 C) 66 D) 72 E) 78




ABCDE bir besgen
m(ABC) = 92°
m(BAE) = 103°

E  m(BCD)=100°
m(CDE) = 124°

100° 124°

C D

olduguna gore, m(liEb) = X kac derecedir?

A) 117 B)119 ©)121 D)123  E) 125
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Sekil 1’de verilen ABCDE diuzgiin besgen seklindeki kagit AC
dogrusu boyunca ok yonunde katlandiginda E ve D noktalari
sirasiyla Sekil 2’de gérildiigi gibi E' ve D' noktalaryla cakis-
maktadir.

Sekil 1

Buna gore, m(B?\E') = x kac derecedir?

A) 18 B) 24 C) 30 D) 36 E) 42
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ABCDEF dizgin altigen

m(f@C) = 146°

olduguna gore, m(E?G) = X kac derecedir?

A) 58 B) 60 C) 62 D) 64 E) 66




= D ABCDEF dizgun altigen

ABHG kare

A B

olduguna gore, m(HTfD) = X kac derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 F) 50




ABCDEF dizgun
altigen

IFD| = |BG|

A B ’ G
olduguna gore, m(AED) = X kac derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 F) 45




Asagida Ustten goérinUmu duzgun besgen ve duzgun altigenin
birlesimi olan bir bambu kahvaltilik verilmistir. Bu kahvaltiligin

A kdsesine ve C késesine birer civi cakilarak bu civilere gergin
bir pembe ip baglanmistir.

‘v ©

A

Buna gore, m(B/RC) = X kac derecedir?

A) 24 B) 22 C) 20 D) 18 E)16
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Sekil 1’de verilen ABCDE diuzgin besgeni D kdsesi etrafin-
da ok yonunde 62° donduruldiginde Sekil 2°deki gorsel elde
edilmigtir.

CI
D D
Bl
E C E
E |
A
A B S AT B
Sekil 1 Sekil 2
Buna gore, m(DCE)) = x kac derecedir?
A) 66 B)67 C)68  D)69 E) 70
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ABCDE dizgun besgen

|[EC| = 6 santimetre

A B

olduguna gore, |AC| = x ka¢ santimetredir?

B) 6 C)8 D) 10 E) 12




E D ABCDEF dizgun altigen

Cevre(ABCDEF) = 60 santimetre

A B

olduguna gore, |BE| = x ka¢ santimetredir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 20 F) 25




A ABCDE duzgln besgen

AH] L

GF| =

D H C

DC]

BF| = 2 santimetre

|AF| = 3 santimetre

olduguna gore, |[EG| = x ka¢ santimetredir?

i
3

B) C)% D) 4

E) —-



= G 2D ABCDEF dluzgun altigen

GD| = |AH| = 2 santimetre

HB| = 4 santimetre

A2H 4 B

olduguna gore, |GH| = x kac santimetredir?

A) 12 B)8/2 C)2J30 D)4J7 E) V110




Sekil 1’deki ABCDE diizglin beggen bicimindeki kagit DF dog-
rusu boyunca kesilerek Sekil 2’de oldugu gibi iki dortgen elde
edilmistir.

A FF B
Sekil 1 Sekil 2

AFDE dortgeninin gevresi, FBCD doértgeninin cevresinden 2
santimetre fazladir.

|FB| tam say1 olduguna gore, ABCDE diizgiin besgeninin
cevresi kac santimetre olabilir?

A) 45 B) 55 C) 65 D) 70 E) 75
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